

Антон Романов в частном порядке попросил МВД разобраться в ситуации вокруг акций «Верхнеченскнефтегаз»

Депутаты Законодательного собрания на прошедшей неделе в очередной раз вернулись к обсуждению судьбы пакета акций ОАО «Верхнеченскнефтегаз». Депутат Антон Романов собрал журналистов, чтобы сообщить им известие: получен ответ от Главного управления МВД России по Сибирскому федеральному округу на заявление парламентария по акциям ВЧНГ, которое тот направил месяц назад.

Согласно ответу, 12 марта 2008 года было возбуждено уголовное дело в отношении ряда должностных лиц областной администрации. По словам депутата, уголовное дело возбуждено по ч. 4 ст. 160 УК РФ за «растрату или присвоение вверенного имущества в особо крупном размере» в отношении «неустановленной группы лиц» по факту, заявленному Романовым. Ответственность, которая предусматривается по данной статье, -- лишение свободы на срок от пяти до десяти лет и штраф до 1 млн. рублей. Сейчас, по словам Романова, проводятся следственные действия, в ходе которых будет дана правовая оценка создавшейся ситуации.

Как пояснил депутат, в своем заявлении он указывает на то, что средства, полученные в результате сделки по продаже пакета акций ВЧНГ, потрачены в интересах отдельных должностных лиц администрации. Речь, по словам Романова, идет именно о той сумме, которая была пожертвована фонду «Развитие Приангарья». Антон Романов просил в своем заявлении привлечь к ответственности губернатора Иркутской области Александра Тишанина, бывшего заместителя губернатора Сергея Воронова и бывшего начальника департамента имущественных отношений администрации Иркутской области Андрея Орлова. Однако депутат считает, что сейчас трудно определить, в результате чьих именно действий деньги не попали в областную казну.

История с акциями ВЧНГ, по мнению Романова, не была бы столь продолжительной, если бы соответствующим образом отреагировала прокуратура Иркутской области. Напомним, что она не нашла нарушений законодательства в действиях акционерного общества «Восточно-Сибирской газовой компании» при реализации первого пакета акций ВЧНГ. Действия прокуратуры Антон Романов считает «неэффективными».

Депутат не снимает ответственности и со своих коллег по Законодательному собранию. «Если бы были какие-то действия с нашей стороны, не возникла бы ситуация с региональным бюджетом, хищениями и кадровой политикой, которая сложилась в администрации, -- говорит парламентарий. -- Сейчас же депутаты вынуждены действовать не коллегиально, а в частном порядке».

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

